97. ura ... Graf in ena¢ba obratnega sorazmerja

SDZ 3/ 0d 129 naprej!

Vaja dela mojstra .

obe
4. Ugotovi, ali gre za premo ali za obratno sorazmerije. ZapiéiTenaébd sorazmerja.
a) Vrsta sorazmerja:
X | 24 | 48 | 12
Enadba:
y 6 | 12 | 3
b) Vrsta sorazmerja:
X 12 | 6 | 24
Enadba:
y 4 8 2

NariSimo tudi oba grafa !

Resitev ( moja ) : ... so pa reSitve tudi v SDZ zadnjih straneh ... Mojster preveri!

5\[r- /3 ‘.(z_g&(_o‘r& QR.QE)‘Q Qi Te :
”—.,P '—wl 3
2 VA s Z ’ 9
@) PrENO job.: A 4}22—? 4 Y, ><=g%t‘ygrum pren@ 2 (0,0)
S |
‘\ T('f")
(,)owmwo Soe - /X s T.)r :4? LJ 2

48
‘; ~
s ceAar  Hiperoord (v Llebodveta

———



https://folio.rokus-klett.si/?credit=SSIO8SDZ3&pages=148&layout=single

10. Pet zidarjev naredi fasado na hisi v 14 dneh. Nalogo resi z ENACBAMA !

a) V koliko dneh bi bila fasada narejena, ¢e bi delalo sedem zidarjev in ¢e vsi zidarji

delajo enako ucinkovito?

b) Koliko zidarjev moramo Se najeti, da bo delo konc¢ano v sedmih dneh (¢e bodo vsi

zidarji delali enako ucinkovito)?

Stevilo zidarjev

Cas (dnevi)

Odgovora : a)

b)

Narisimo tudi GRAF ... na abscisno os: 1cm ... 2 zidarja

na ordinatno os: 1cm ... 5 dni

Iz grafa odcitaj: a) Koliko zidarjev kon¢a delo v 35 dneh ?

b) V kolikSnem €asu bi koncalo delo 14 zidarjev?
Resitev:
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11. Podjetje je za izlet najelo avtobus z 52 sedezi. Ce bi bili vsi sedezi zasedeni, bi za
prevoz vsak zaposleni placal 36 €. Koliko je placal vsak delavec, ce so bili stirje
sedezi prazni?

Z enacbo, odgovor !
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12. Knjiga ima 144 strani, na vsaki strani je 24 vrstic.

a) Koliko strani bi imela knjiga, ¢e bi bilo na vsaki strani 32 vrstic?
b) Koliko vrstic bi bilo na vsaki strani, ¢e bi imela knjiga 192 strani?

Z enacbo, odgovor !

Resitev :
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15. Stiriélanska druzina za najem apartmaja pla¢a 22,50 € na osebo na dan. Koliko
prijateljev bi moralo Se priti, da bi vsak placal le 15 € na dan?

Z enacbo, odgovor !
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7. naloga ... ZapiSi tudi enacbi !



